



MĚSÍČNÍ ZPRAVODAJ

únor 2019

Základní škola, Praha 3, Lupáčova 1

Zápis do 1. ročníku 2019/2020

Informace pro rodiče budoucích žáků 1. ročníku ve školním roce 2019/2020: 18. 3. -29. 3. 2019 mohou rodiče registrovat přihlášku k zápisu a rezervovat si den a hodinu zápisu; potřebné dokumenty naleznete ke stažení na webu školy. **Zápis probíhá 3. 4. (středa) a 4. 4. (čtvrtek) 2019 v době od 14:00 do 18:00 hodin.** Povinná školní docházka začíná počátkem školního roku, který následuje po dni, kdy dítě dosáhne šestého roku věku, pokud mu není povolen odklad.

Výsledky obvodních kol předmětových soutěží

I během školního roku 2018/2019 se naši žáci účastní soutěží a olympiád v jednotlivých vyučovacích předmětech, které organizuje pod záštitou MŠMT DDM Praha 3 Ulita. Níže uvádíme přehled umístění žáků ZŠ Lupáčova v obvodních kolech těchto soutěží:



Dějepisná olympiáda: 7. a 9. místo

Matematická olympiáda – kategorie Z5: 2. místo a 4.-6. místo

Matematická olympiáda—kategorie Z9: 6. místo

Olympiáda v německém jazyce – kategorie I.A: 1. místo a 2. místo

Olympiáda v německém jazyce—kategorie II.A: 1. místo a 2. místo

Olympiáda v anglickém jazyce – kategorie I.A: 1. a 3. místo,

Olympiáda v anglickém jazyce kategorie II.A: 1. a 2. místo

Zeměpisná olympiáda – kat. A: 1. místo, kat. B: 10. místo, kat. C: 3. místo

Všem žákům, kteří vzorně reprezentovali naši školu, gratulujeme a postupujícím do krajských kol přejeme, aby obstáli v náročné konkurenci.

6.B ve víru tance

V pondělí 25. 2. se 6. B odvážila na představení výrazového tance do divadla Ponec. Představení se jmenovalo Momo a bylo inspirované knížkou



Děvčátko Momo a ukradený čas (Michael Ende). Pracovalo s tématem plynutí času. Sedělo se na zemi kolem taneční plochy a všichni diváci se do reje několikrát zapojili.

„Představení se mi moc líbilo. Vše bylo velice nevšedně a zajímavě uděláno. Účinkující jejich práce baví. Jeden z nich začal počítat, že za předpokladu, že se dožijeme 70

let, zbývá nám už asi jen 1 miliarda sekund. To, že hodiny znázornili lepicí páskou, podle mě znamenalo, že v životě máme osu, kterou nás společnost nutí následovat....“

Lupáčovka na ledě

Žáci naší školy se po jarních prázdninách mohli těšit do školy, neboť je čekalo bruslení. Za celý týden se vystřídaly všechny třídy na ledovém kluzišti pod televizní věž. Téměř celou dobu bylo kluziště plné bruslařů. Některí byli již zkušenější, jiní se teprve seznamovali, díky možnostem půjčovny si mohl zabruslit opravdu každý, a tak se na ledové ploše ukázali i někteří vyučující.



Děkujeme za tuto možnost sportovního vyžití.

V tomto měsíci si práci na školním zpravodaji vyzkoušely skupiny žáků všech tříd 6. ročníku, v rámci výuky typografie si žáci osvojili práci s přílohou emailu, stažení různých druhů souborů, formátování textu dle zadání, práci v programu MS Publisher a zejména práci s textovým polem.